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=81x3.1=251.1 (cm)

251.1< 254 20|82 £¢o|9] Tekxxy} o ),
GEE A 50] 245 & Yol= Ak,
(Fgole EetFx o] uiZg® X §)
=254.2+3.1=82 (cm)

81< 820|828 FHo|9] EatFxrt o Fut,

mol upgE 9=

g 24
23 7= Y9 AE& 77 iy
[XI?H 6 X 2=12 (cm)
[22] 33+3=11 (cm)
[8l21] 14 cm
oA 11<12< 140|822 o] xjFo] g AL
HEE 2 ol 24 75' A2, gyt

e A%, 2k, e

5. 9o saet g0l 071

e



xhad] Cll_F %ﬂ[ L

24 [ g2i= 019 | HEE 70| Lot SHO| KIE 0[A0[00F B

pAni=l:
7 Wt | M35 Yol Zol7t 715 2 58| XIS olyololot
MBS0 SHE & =+ UsLch
Z} FR9 AFS o
(50097 FH9 AF)=8.321-+3.14

=2.65 (cm)
(509#E] F49] A5)=1.08x2=2.16 (cm)
mekA] 2.65>2.4>2.16°1822 AFF 7Y Zo]
= #Hol& 2,65 cmo|ojof gy},

& 2.65 cm

25 A 5o 44E & o|EE A& vlud ot
@ 11 cm ® 3%x2=6 (cm)
@ 6%x2=12 (cm) @ 39=3=13 (cm)
® 36+3=12 (cm)
b 13> 12> 11> 60182 7R 2 42 @YYt
IR0y

26 (U4F 7159 A8)=96.1--3.1=31 (cm)
O (FEC] & 2F)=10x2=20 (cm)
© (FHO] k& AF)=16 x2=32 (cm)
oFZ 2 Eo] 31 cmith F2 FHE UE 7|59 7|
9 9e 5 gy
kA R 7150 719 ¥ 4 9l FEE 04

Yrt,

g0

T 0 437} 448 2 Yo|ne YFE vy

@ 7x2x3.14=43.96 (cm)

© 47.1 cm

© 13x3,14=40.82 (cm) »3%
©47.1>>43.96>40.820|22 7}4 & ¥L& ©ol1l 7}

7 22 e @YYt

— (7 2 43 7 A2 d9] 959 A

=47.1—40.82=6.28 (cm) >33
0 252 271 781 59 3%
TH&
22 (@ 71 = &t 1y mie =] 2xol e v | 63
=% 3ad

28 (1) (v} A7F & vhg =2zt A)
=(uH) 2] 9F)
=30x%3.14=94.2 (cm)
(2) (R ellA] vtE7}R| 9] A &)
= A7t g Hb 29z AR) X (& 8 9)
=94,2 X 150=14130 (cm)
(1942 cm (2 14130 cm

072

i
1
(23]
|
Mo

29 EEED © (29471 & vl 27 A=)
=21X%X3=63 (cm) » 3%
®3m 15 cm=315 cme|BE&2
(271 2948 29 v 49)=315+63
=5(1}) » 3%

AE
71E

®Ne
rjo | m
4> | o
N|E
| =
o | et
Bl
| 3
M | e
|
e o
S
4 |
T | i
41 [
red | o
40| 0

(5]

%

(EYrEs 22 617 2)
=(@Y47t 222 T Az2))
(YA 3 HiR Faizt 72)

30 (M3 22 =)
=(Z 99 ¥ +F=2 g9 dF) x 2
=10%x2x3.1+(10%3.1) x2
=624+62=124 (cm)
£ 124 cm

31 (AT REo &)
= AR Y =)+ (8
=15x4+4+15x3.1
=60+46.5=106.5 (cm)
& 106.5 cm

32 (A4 &9 4o))
= @439 =4)
=8X4=32 (cm)
A 29 4do))
=(#A8°] 8cm¢l ¥ ¥F)
—=8X3.1=24.8 (cm)
(A3t 7o) =4)
= (A4 759 o)) +(FA F&9 Zo))
=32+424.8=56.8 (cm)
& 56.8 cm

33 (EFuto] 3 27te] E4)
=(ZFgto]9] )8+ (WHAIF) X 2
=16X3+8+16+2x2
=6+16=22 (cm)
g 22 cm
(BM HE9| Zo|)=(s50tolo] E2f)+8

(ZiM 220 Zo))=(EXIF) % 2

34 (MAZ HREo| 5
=7+7+(RE°] 7 cmgl €2 ¥F)+-2x2
=7+7+(7x3.14)+-2x2
=74+74+21.98=35.98 (cm)
£ 35.98 cm



(Zr2 BHe] 2| 8)=(Z w9 A§)+3
=15+3=5 (cm) » 2%
@ (A 25l =4)
=(Z 99 ¥4F) -2+ 3F 2 949 ¥45)
+(Z vl A F) —(F=2 W AF) x 2
=15x3+2+5%X3+15—5x%2
=22.5+15+15—10

=425 (cm) b4
A | @ X2 pigiel x2S TEE AR 27 s
7IE | @ Mzst so| S22 78 49 47

2 B 2olo] TM o] Zoje| #e X2 @ 1749
Ao ZELIC

fi | chxb)(2) | MEte ‘ME 01 ol YBLICH

@ 25 ¥IH21(2) 153~163%
01 (& <ol A= A <] Hol)

=40 X 40+2

=800 (cm®)

(¢ gholl 9= AAE 9] yeol)

=40x 40

=1600 (cm®)

o] gol= ¢ ol e BALF S Yelv 4

3, 9 el Qe AAE ] Yok FHYrt,

= 800, 1600

=iz 1485 ~153%

02 [ g2 019 | oico) 28 2 Mol Sl B9

37 ot | B2 4S25l0] Bo| 48 M 5 481 5101 O 2 7
3 olaLic

ZEA A E w0 4 887

B A & Byl 42 1327

249 Yol 224 A & w9l Yoldl 88 cm”

Brh QW w7k A okz BE9] golel 132 cm®

ur Zav

— 88 cm’< (¥9] Yeo)<132 cm®

uehbA 99 Yol 110 cm®s € A 54

g @ 110 cm’

Al M OHZ mi=0| £E MK 2270|222
O| 4)=22 x 4=88(7hH

MoK R0l 8 ME 33ZH0|2=
9| $)=33x4=132(Zh

CEED 0 (2 <ol sl= A873 9 Yo))
=18 X 6=108 (cm”)

(¢ gl Sl A8zt yol)

=24 X 6=144 (cm”)

9] Yol ¢ ol e LAY YolH 4

1, 9t Qe A8 YolEr Foung

108 cm’Et} Wi, 144 cm’2ok FHUch  »o
@ uztA 9 Yol 126 em™E € A 25Ut »2

0

| @ B9 S0l F en'® Bl ofelof e ]
-
Si= |22 5%
i v —
@ 20| 50j= 2 cm’a =X ofgE 39 2%

[

[Em) 2o S012 108 cm’2Ct 1, 144 cm’2Ct A of

Ygon B HERILC,

04 (HAZHg2| 7h2)=(87) x4

=(4><2><3,1)><%

=12.4 (cm)
(RAAZHE ] A 2)= (g9 BHA§)

=4 cm
(29 ¥o))=12.4x4=49.6 (cm?

2 (oM RE]) 4, 124 ; 49,6 cm?
Z\[Zigol 7127t Fet Zoin MZIsX| s Fo|
gk,

073
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05 GAEE ¥ glo] @t ofo] Rolwl AW HAH4g
of 7R B Ao Yol AN Yol o]
g3tel 78 4 gauth
(21} Yol = (8F) x - x (3218)

= (R5-8) X (A18) X 3 X (¥218)
(

!
BFE) X (HAF) X (A F)

Al] 122 =1 (2ol Ho)=(2FE)x ERE < wrE)|
IE | g moist 22 0
06 ' sai= 019 | otsoizl xiziazisiol wwo] Zoje} =0[7t o]
D01} Zox| Ux| Bl HS
817 4ot | o) VIXIZS Tat MZIAZISS TISYS T X2k
2tsio] Blo] 2I0/= Y170l 2T, KI2HAZIEC| S0l 20| Wix|
=31 222 0fsf504 sHZELICH

Azkakzrgo) wHe) Aol Yol 2u, AzHyzt
go) goli= Y| WA B3t BT

o UF WIS WS A, W

07 (99 Wol)=3x6x6

=108 (cm?) = 108 cm®
08 (¥HA12)=24+2=12 (cm)
(99 Yo)=3x12%12
=432 (cm?) g 432 cm’®

09 (EX TS ¥kA]E)=120-+2=60 (cm)
(FEAHE] Ho])=3.14 X 60 X 60
=11304 (cm?)
& 11304 cm®

CEETD © (92 7t ¥EA]§)=8-+2=4 (cm)
(2 71e] Yol)=3.1x4Xx4=49.6 (cm®)

(2 L] Yol)=3.1%x3%3=27.9 (cm? >3
8 (5 99 Yol9 3)=49.6+27.9=77.5 (cm’)»2=

s | @ 2 7ter # Lol oI 212t 78t 79 3| __
[l
71 | @ = 20| olo| B 78t BL 25|
11 gaic oig | 215 4 9 71w 2 2ol Rige uxl Raie 29

Az 9] 7k 71 60 cm, A27F 70 cm o T
E 59 7 2 9o AEL 60 cmYy T}

(BHE + 9= 7M1 2 99 WX 8)

=60-+2=30 (cm)

THE 4 Qe 7P 2 Y9 dol)

=3.1%30%30=2790 (cm?) g 2790 cm®

074 nmzste-2

F © (285 7 viee] Hol)

=3B B—07 (o)
(B2Y 7 upte] Yol)=3Xx 6 X 6=108 (cm”)»3=
B 108+-27=4()) >

| R
/IZ | @ Sx7 7 vistol Hol= 824 2 HiSel ol

9| & HiRIX| 15t EF

HIX|Z0| mu{7t =™ o Wol= (W x m)Hi7t &

Lict,
13 P
et 11,8 cm
“18cm)]
g o/
24 eme”

(LEZ 99 AF)=(FAAF Y Al2)=18 cm
(LEZ 9] HIx]§)=18+2=9 (cm)
(222 919 Yo|)=314X 9 X 9=254,34 (cm?)
(Y= 219 X E)=24—18=6 (cm)
(& o] xR E)=6-+2=3 (cm)
(92 9] Yol)=3,14 X 3 X 3=28.26 (cm?)
— (F 99 Hol9 x})=254,34—28.26

=226.08 (cm®)

& 226.08 cm®

14 (BAZFE Q] g ¥l Zo])=28-+-4=7 (cm)
(A9 ¥z F)=(FAZE < g He] Zo|)=7 cm
— (919 Yo|)=3.14 %7 X 7=153.86 (cm?)
2 153.86 cm’

15 (BAHB S & #9 Zo])=64-+4=16 (cm)
Ao A2 A Q] ¢ ¥ie] ool geong
(2] HIx]1E)=16-+2=8 (cm)
— (9] Yo])=3.1x8x8=198.4 (cm”?)
& 198.4 cm®

16 AAZE 9] N2E 99 g Za, A9
7t2E o] W S9| 2ujo|ng At o] B
K9] ukx|29] Hfet ZHU T
(9] ¥28)=54-6=9 (cm)

— (9] Yol)=3x9x9=243 (cm”)

= 243 cm”
17 (89 Yo])=3.14 x[x[1=78.5
—[x[]=785+3.14=25
5X5=250]8& [ ]=5
g5



18 (9] Hol)=3.1 X (A ) X (A E)=251.1

— ({HA]§) x (HA]F)=251.1+3.1=81
9x 9=810|2Z (HA]E)=9 cm
2 9cm
19 [ sai= 019 | zmaz w21 2017} o) 92 LEHH=R] 2X|
D5l 2
87 4Rt | ZmAS HE Zo|= 9 Hx|S0|z= fo HolE
08510 HIX|E2 YorELIC
?éﬁi 25 93 Zol& ¢l vk YUYt

(a2 Y9 gol)=3x (BIA| &) x (¥R §)=147

— (REX]8) X (WA F)=147+3=49
7TXT=49°|2& (JFAE)=7 cm

uetA HuAE HE ol 7 ecmYYyt

g2 7cm

bl
3Ix[Ix[]=192
—[]x[]=192+3=64
8 X 8=640|EZ [ =8
25 o) vl
I AXA=363
—AX A=363+3=121
11X11=121¢0|22 A=11

= (F 99 91159 #)=8+11—=19 (cm)
219 cm
F © (¢ 3719 Ho))
=56:522
—28.26 (cm®) »ox

@ ¢ 3 7f 9] ¥ix 5[] cmz} obd
3.14 x[]x[]=28.26
— [x[]=28.26+3.14=9
3x3=90|0& 5—3 »od

@ wehA 9 gt 7)o N BL 3x2=6 (cm)YUt} rox
O 2 32 HolE RE R x|
o @ & B9 BXISE 7ot AR oH | 67
& = 5= To ST =l 6™
® 2 §tole 1l 75t A ox

22 (H1312)=25,12+3.14=2=4 (cm)
(Y9] Wo])=3.14 X 4 X 4=50.24 (cm®)
2 50.24 cm”®

23 (H1218)=69.08+-3.14+-2=11 (cm)
(g9 Yol)=3.14 x 11 X 11=379.94 (cm®)
£ 379.94 cm”

24 53.]5 Ol | Ale| ZI0|7} BI= RO iz p=
S Bt | FAME 717U FRls 5= elo] 25 ARESIY
BiSolona HAle] ZoIE BEE si= ROl HXIBE 78t
9| Hol= TEiLICt
do|7t 124 cmQl FARE W7IAY AAE FE
o] BT ARgSto] ThE €19 Y5 124 cm Yyt

]
AL

rr

‘|U|' rdo
o Mo

(BFR]18)=124+3.1-2=20 (cm)
(ge] ¥o])=3.1 X 20 % 20=1240 (cm®)
21240 cm®
25 EEEA 0 (32789 E9)=18 X 5=90 (cm)
(@) =F24¥9 £9)=90 cm >
8 (¥1218)=90+-3+2=15 (cm) »o%
® (Y9] ¥o])=3x%x15%x15=675 (cm? »2H
© Y= 78t &2 17
S [@ Heol tixige 7ol ae 23 | 57
® B9 5ojE 75t @2 2%

26 (9tx]2)=558+3.1+-2=9 (cm)
(99] yo])=3.1x9x9=251.1 (cm?
— (A23 2 Fo]9] Yo))
= (At 2] Hol)— (9] Hel)
=25%20—251.1
=500—251,1=248.9 (cm?)
2 248.9 cm”®

27 (99 Yo)=3.1x ({AE) x X §)=27.9
— (BER]§) X ($A§)=27.9+3.1=9
3x3=90|E2& (YA 8)=3 cm
= (YF)=3%x2%3.1=18.6 (cm)
2 3cm, 18.6 cm

AE @ AR BEA EE Elas]
3x[Ix[]=243
— [x[]=243+3=81
9x9=81°|22 [ ]=9 >3
@ (N2}o] YF)=9 %2 X 3=54 (cm) » 2%
A | @ AUxtel vixigs 78 3% 38|
7IE | @ Axiel 25 75 79 27

29 (219] Wo])=3.14 x ({2 &) X (HIA] &)
=615.44
— (¥12]8) X (3HA]§)=615.44+3,14=196
14 X 14=196°]22 (¥Ix&)=14 cm
= (= 99 9F)=14%2x%3,14=87.92 (cm)
= 87.92 cm

075
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ra

e



30 EEEA © (Y9 Yol =FAzrg <] yol)
=16x12=192 (cm? »id
8 (Y9 Yo])=3x (HIAE) x (¥R S)=192

— (A §) X (A §)=192+-3=64

8 x8=640|22 (FH]F)=8 cm »2%

O (YF)=8x2x3=48 (cm) >
© 20| H0I5 78t 72 1

e [@ rerinizs el 7 77 5%
© 238 75t 22 28

31 | gai oig | Fuint 2ol 958 Hom 4 #e
7 Ut | FTAL 529 HEE 26 GH FFAL F720] 20H
2e2f2t Helg FELUc
(FAA F749 del)
=3.14 X B §) X B E)
=785
— (FHA]F) X (A F)=78.5+3.14=25
5X5=250]2& (¥}2F)=5cm
(FAA F749] 95)
=5x%X2x%3,14=31.4 (cm)
(FAA F740] 27t Ag)
=(FAA F749] 95) X (27t vH 5)
=31.4%X2=62.8 (cm)
= 62.8 cm

32 o7t Wess & 9yt
(937} 78 cm?l Y9 WA E)
=78-+3+2=13 (cm)
(957} 78 cm?l 99] ¥o))
=3%13%x13=507 (cm?)
432<507°|22 ¢ & 92 957F 78 cm¢! €4
Y,
[ Il O 1

33 EEER 0 (5807t ©HE #7149 |ol)

=3.1%x7%7=1519 (em’) »3%
©111.6<151.90|22 7|7} ¢ & 7|5 9= Al
2 sdolgyrh, >3
2 | @ S90171 9IS 719 Hols T8t B s3]
e e S L

34 O (RtA§)=16+2=8 (cm)
(Zatolmo] Yo])=314X8X8
=200.96 (cm®)

o
~J
o~
=
9
1o
()]
|
(%]

® (BFR18)=56,52+3.14+2=9 (cm)

(Zeto|me] Yol)=3.14 X 9Xx9

—=254.34 (cm?)

200.96< 254,34 < 3140|822 Yo|7} 71} F& =
gholm-e Yyt ZilS)
$io] 10| Hlm dhH
(et 1] 'S0l= ?5t0] HlmELICH
(4 2] YIXIZ0| Z4E o7} {eo: Hix|ES H|mEct,
(44 3] XI20| 242 o7t Yooz XSS H|mELICt
(4t 4] ¥F7 L4E S017F Yoo MRS H|mELCt

35 | gai 019 | zojm az0rHiTsl0) 758 2 2O

1 Bk | Sio|E F6le 2712 B B Ct

CEFE @ O (Y9 Ho))=3.1X9%X9
=251.1 (cm?)
© (¥R1E)=14-2=7 (cm)
(%9 Yo])=31x7%x7=151.9 (cm®)
© (A§)=49.6+3.1+2=8 (cm)
(¢9) Wol)=3.1x8x8=1984 (cm”) »3%
®251.1>198.4>151.9>111.60122 Yo|7} ¥
Y5 E AH 2 7|25 2 Q, ©, ©, @YUt rey

st | @ 2o wois 21zt st #2 ],
51‘2
7IZ | @ 017} U2 YURE X2 7|ZE & HS 2%

36 (1) © HHAE)=72+3+2=12 (cm)

(99) Yol)=3x12%x12=432 (cm?)
© (R 2)=22+2=11 (cm)

(g9 Yo)=3x11x11=363 (cm?)
432>363> 300028 713 2 9] Yol
432 cm’oli 7P &L 99 Yol 300 cm®Yy
Y},

@ 7V 2 92 71 AL et
432—300=132 (cm®) o W&yt
2 (1) 432 cm®, 300 cm® @ 132 cm®

37 (WA FEo yoj)
= (Z]ArZ+g 9] ylo])— (B9l Hol)
—16X8—3.14 X8 X 8+2
=128—100,48=27.52 (cm®)

& 27.52 cm®
B (AHEl5}R| b2 B0 Lo|)= (80| o))

38 (M3 HE9| Yo) 10 cm,
=(H24292) Yol il s
=10x10+2=50 (cm?®) <

50 cm®



39 (K8l 14 cmgl 99 ¥k 2)=14-+2=7 (cm)
(AE°] 14 cm?el Y9 Ho)=3xTx7
=147 (cm®)
(A5°] 5 cmgl Y9 A F)=5+2=2.5 (cm)
(A15°] 5 cm¢el ¥4 HWeol)=3x25x2.5
=18.75 (cm®)
— (F-22] el
=(A2°] 14 cm?l 99| Yol
—(A8°] 5 cm?l Y9 Yo
=147—18.75=128.25 (cm®)
& 128.25 cm’

40 2% O93 o] =gl o
FE &71W 39 23U 4§
ol 727} 30 cm, AZ7}
15 cm?l AArZ+E 9] yolet
gonz
(ad 2399 dol) =30 15=450 (cm®)

& 450 cm”®

§ 15 cm
i D i

41 (EZ2] Yo))
=(F27F 120 m, AI27F 10 m¢! X439 |
o]) x 2
+(Z5°] 50 mel ¥ Hol)
— (A 80] 30 mel Y9 Hel)
=(120X 10) X 2+3.1 xX25%x25—3.1x15%x 15
=2400-+1937.5—697.5=3640 (m”)
& 3640 m’

42 (=AY REO| Yol)=3x 4 X 4=48 (cm®)
(H7HA Fgo) yol)
=(RFAE°] 8 cm<l €9 yol)

—(HEx]E0] 4 cm?l Y9 Yol)
=3xX8X8—3%x4x%x4
=192—48=144 (cm?)

(224 HEo| Yo))
=21 8°] 12 cm?l 49 Hol)

— (¥R 8] 8 cm?l 99 Hol)
=3X12X12—3X8X8§
=432—192=240 (cm®)

(34 RE2 gof)
=(REz|E°] 16 cm<l ¥ do))

— (¥R 0] 12 cm¢l 99| Heol)
=3x16xX16—3x12x12
=768—432=2336 (cm”?)

2 48 cm’, 144 cm® 240 cm’, 336 cm’®

=2 1585 ~161%

43 ©2x 23} o] o] gr [

€ &714 4AT 729 dele

1I'8 cm
A Z4kzk3 o] yolot 5yt
(Mg BR2 o] go)) e
—18x18+2=162 (cm?)
& 162 cm’
Lt (MATE FEo] Yo])
=3.1X18X18+2+(3.1X9X9-+2) X2
=502.2+251.1=753.3 (cm®)
g 753.3 cm®
45 (MAT HE o] yol)
= (AAZFg <] yol)+ (drd e o)) x 4
—=22x22+(31x11x11+2) x4
—=484+750.2=1234.2 (cm®)
& 1234.2 cm’®

46 [ gaL 019 | ol 73 4 U= sBo2 LIk 2al0f YD
24 Dol0| OIS ToiR| 25t B9
817 et | W22 US HIoE Livo| H0I8 18 4 Ut &
SO Liw0f TEILIC

CHEM 0 g2 2y Bokg the 13} Po] Ljed

2:4 cm

o4 em” ’
(U2 meFe Ho)
=((A]&0] 24 cm¢?l ¥r el go))
— (g9 Zol7} 24 cm, =°|7F 12 cm$l 4
Zrg e yol)) x 4
—(314X12X12+2—24X12+2) x4
— (226.08—144) X 42328 32 (cm?)

Az | @ UiziE=H 2oro] oIS ol EE ¢ R 48|
71 | @ yiiz=t 2o Holg 1Bt HP 27
[47~54] M=E E7t 72| EEE aiLCt,
47 08 AR EY] g0l [ cmzt st
(20+30) X [_]-+-2=600, 50 X[_]+2=600,
50 X[]=1200, [ =24
(¥9] A5)= Rt &9 E0l)=24 cm > 4%
28 (95)=24x3,14=75.36 (cm) > 2%
g 75.36 cm

5. o] S2et ol

077

ra

e



48 (B (AP 9] &) =5x4=20 (cm)
(THE 99| 93)=41.98—20=21.98 (cm) »2#
28 (U= o WHAE)

=21.98-+3,14+-2=3.5 (cm) >33
& 3.5 cm
B (TS 2ol 2=
=(XMS 29| Ho|)—(FHAtztglel =1

49 G (32 99 AF)=43.4-+3.1
=14 (cm)
(F 9 ux2)=(3 99 A 8)=14cm »3%
28 (99 ¥9F)=14%x2x3.1
—86.8 (cm) » 2%
& 86.8 cm

50 GE (2 ¥l A8)=126+3=42 (cm)

(L v 9 AE)=42+2=21 (cm) i
28 (H2 uhe) 9F)=21%x3=63 (cm) »2®
&/ 63 cm

51 88 (Y9 BIA§)=6+-2=3 (cm)
(ge] ¥o])=3,14 X 3x 3=28.26 (cm?) » 2
G (2 Az g we) Zo))
=6--3=2 (cm)
(ZZ+g 9 yol)
= (AZHg 4719 o))+ (B2 AAEE 5719 Yol)
=(2x2+-2)x4+(2x2)%x5
—8+20=28 (cm®) »o%
g 28.26>280|8%
(AA 73t ¥2] Yol)— (Z2rg 9 Yol)
=28.26—28=0.26 (cm”) > 1%
& 0.26 cm”
Lzisio| Hol= Yeie| 207t 2 cm, &017} 2 cm®!
AZES 47H9) Lolet Bt #o] ZI0|7} 2 cmQl BAIZEE 5719
oo B2 02310 7& 4 UBLICH

52 = (FAZE 9] gol)
=(29] o))
=3x15x15=675 (cm?) »2%
@i ¥ L9 Zolk o] w23 gong
15 cmYyt},
Horeo ZolE [ Jemet 3HH

[Jx 15=675,
[(1J=675=15=45
w2k ¥ e ZolE 45 cmyyth >3
g 45 cm
078 w=aste-—2

53 (E (957} 62.8 cmgl 99 6 2)
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